

OPIS PROJEKTA „P.L.A.C.E.S. – Presenting Legends Across the Continent in European Schools“

Naziv projekta	Erasmus+ međunarodni projekt pod nazivom P.L.A.C.E.S. - Presenting Legends Across the Continent in European Schools
Nositelj projekta	OŠ Marije i Line Umag, glavna koordinatorica na razini cjelokupnog partnerstva: Alenka Banić Juričić, prof.
Partneri na projektu	Škole partneri: Njemačka, Slovačka, Italija, Rumunjska, Bugarska, Cipar, Turska i Grčka.
Period provedbe projekta	15.9.2015. - 14.9.2017.
Ukupna vrijednost projekta	236.000,00 EUR-a
Mjera EU financiranja	Program Erasmus +
Iznos financiranja od strane EU-a	Na razini cjelokupnog partnerstva: 236.000 EUR , naša ustanova, kao glavni koordinator, dobila je 32.000 EUR.(80% sredstava je dobiveno, ostalih 20% po predaji konačnog izvješća).
Iznos financiranja od strane drugih tijela (navesti kojih)	-----
Kratak opis projekta, aktivnosti, korisnika i rezultata provedenog projekta (najviše 2000 znakova s razmacima)	<p>Opis projekta:</p> <p>Narodne priče, mitovi i legende su neka od najvažnijih blaga nacionalne baštine - suvenir kulture jedne zemlje i njezina naroda. Zbog brzog razvoja digitalnih tehnologija pripovijedanje i čitanje postaju sve nepopularniji među učenicima. Na taj način učenici zaboravljaju svoje korijene, narodne običaje i zajedničku baštinu. Iz tog razloga, na razini cjelokupnog partnerstva osmislili smo dvogodišnji projekt kako bi valorizirali kulturnu baštinu užeg i šireg zavičaja istražujući i predstavljajući narodne običaje, mitove i legende. Sudionici u projektu otići će na virtualno i stvarno „putovanje“ kroz svijet priča i legendi, koristeći pri tom inovativne nastavne metode, modernu IK tehnologiju i web alate. Radeći u projektu, učenici će razvijati ljubav za učenjem stranih jezika, digitalne kompetencije, kreativnost, timski rad, poduzetništvo i kritičko razmišljanje.</p> <p>Učitelji u projektu razviti će svoje jezične i digitalne kompetencije, kreativnost, inovativne metode poučavanja i timski rad.</p> <p>Projektne aktivnosti i rezultati :</p> <p>Tijekom sveukupnog trajanja projekta predviđena su tri sastanka koordinatora i učitelja u Umagu, na Cipru i Grčkoj.</p> <p>Za učenike i učitelje osmislili smo različite aktivnosti učenja, podučavanja i usavršavanja u školama domaćinima iz Bugarske, Italije, Njemačke, Rumunjske i Slovačke, u ukupnom trajanju od 5 tjedana. Učenici na razini partnerstva sudjelovat će u tematskim IKT radionicama, kvizovima, prezentacijama, modnim revijama u tradicionalnim kostimima, dramsko-scenskim, plesnim i glazbenim prikazima legendi. Učenici će razvijati multikulturalnost, upoznati jezike i običaje drugih naroda, znamenitosti i nacionalne vrijednosti zemlje domaćina. Učitelji će sudjelovati u edukativnim radionicama i <i>job shadowing-u</i> te će imati mogućnost upoznavanja različitih europskih obrazovnih sustava i inovativnih metoda učenja i poučavanja.</p>

Realizirane aktivnosti u umaškoj školi

Učenici partnerskih škola realizirali su brojne materijalne i nematerijalne proizvode, a oni najreprezentativniji bit će uključeni u konačni rezultat projekta na razini partnerstva – interaktivnu e-knjigu od 10 poglavlja.

Na početku suradnje svaka škola je osmislila i izradila svoj logo projekta te legendarnu lutku koja će predstavljati nacionalne tradicionalne vrijednosti svake zemlje partnera. Naši učenici su tako u sklopu 1. Projektnog tjedna u Bugarskoj predstavili legendarnu Vilu Velebita koju su izradili na satovima likovne kulture. Za 2. Projektni tjedan u Italiji pripremali smo sekvence crteža i tekstove odabranih legendi koje smo na radionicama u Tarantu „umetnuli“ u e-knjigu koristeći web alat „storyjumper“.

Naša škola izradila je dvadesetak takvih e-knjiga za potrebe projekta. Također smo izradili šest dvojezičnih turističkih brošura u kojima smo prezentirali lokalna legendarna mjesta i legende te ih ponudili turističkim zajednicama Umaga, Savudrije i Buja te Muzeju grada Umaga. Za predstavljanje škola u Italiji u sklopu teme „Carnival in P.L.A.C.E.S.“ (Karnevalski običaji) pripremili smo pjesmu i ples „Maškare, ča mogu maškare“ i predstavili tradicionalni karnevalski murinski kostim.

Za 3. Projektni tjedan u Njemačkoj snimili smo kratke video isječke u Motovunu, gradu legendarnog diva Velog Jože, osmislili tekst i glazbu za repanje te u njihovoj školi predstavili pjesmu „Veli Jože“ i montirali video filmić „Legendary Croatian Rap“. U Frankfurtu smo posjetili Muzej filma i sudjelovali u vrlo zanimljivoj radionici „Pixel-me Pixilation“.

Tijekom 4. Projektnog tjedna u Rumunjskoj prezentirali smo legendu o Juri Grandi u okviru radionice „Developing Public Speech“ (Razvijanje javnog govorništva) te tradicionalni istarski ples i narodne nošnje. Tijekom 5. Projektnog tjedna u Slovačkoj izradit ćemo interaktivni multimedijски poster – glogster, a svaka partnerska škola predstaviti će svoje poglavlje zajedničke interaktivne e-knjige rađene u web alatu „Kotobee Author“.

Na razini umaške škole, učiteljice koje sudjeluju u projektu osmislile su razne projektne aktivnosti i ostvarile suradnju s lokalnim ustanovama Grada Umaga – muzejom, gradskom knjižnicom, turističkom zajednicom te Društvom „Naša djeca“.